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 Кинеска компанија Зиђин која је већински власник Рударско-топионичарског басена
(РТБ) Бор наишла је на неколико објективних препрека које се тичу стратешких потеза
пословања претходног руководства, због којих ће се неко време радити са мањим
процентом ефикасности, рекао је председник Зиђина Лан Фушенгом.

  Он је у разговору са председником Националног савета Србије за координацију
сарадње са Русијом и Кином Томиславом Николићем рекао да у Србији сви имају велика
очекивања од долакса Зидјина у РТБ, као и да се велика пажња посвећује пројекту и
ван граница Србије.

  

"Компанија Зидјин од када је у Србији непрекидно уводи нове мере пословања, за добре
резултате неопходно нам је и време, боримо се да престигнемо количину
прошлогодишње производње. У будућности фокус наше компаније у Бору је на заштити
безбедности производње, као и на заштити животне средине. Компанија ће урадити све
у својој моћи зарад развоја овог пројекта", обећао је Фушенг.
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Николић је подсетио да је инвестиција компаније Зиђин највећа кинеска инвестиција у
Србији и додао да очекује да своје знаје и искуство пренесе запосленима и руководству
у РТБ-у.

  

У борском комбинату је, како је рекао, производња зависила од проналажења
најбогатије руде и најмањих трошкова, и да се рудник није користио плански.

  

"Због тога ћете понекад имати и мању производњу исправљајући грешке претходника.
Успех стратешко партнерство РТБ Бора и компаније Зиђин, за привреду Србије је веома
битно, заједнички је циљ кинеског и српског народа, због чега ћемо и у будућности
пружати велики значај и подршку његовом успешном реализовању", казао је председник
Националног савета.

  

Зиђин је у децембру прошле године прузео РТБ Бор и за 63 одсто власништва платио
350 милиона долара.

  

Кинеска компанија је обавезна да уложи 1,26 милијарди долара у РТБ у наредних шест
година, од чега 75 одсто у прве три године, као и да сачува 5.000 радних места и
инвестира додатних 200 милиона долара за отплату дугова.

  

(Бета)
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